

ZAHTJEV

za davanje saglasnosti za zapošljavanje 60 lica putem javnog oglašavanja, u svojstvu pripravnika, koja su završila JU Viša stručna škola Policijska akademija u Danilovgradu i obuku za rad u policiji po posebnom programu, čije zapošljavanje nije moglo biti predviđeno Kadrovskim planom iz opravdanih razloga, sa potvrdom Ministarstva finansija i socijalnog staranja o obezbijeđenim finansijskim sredstvima za zapošljavanje ovih lica od 16.07.2021. godine.

Obraćamo se Zahtjevom za davanje saglasnosti za zapošljavanje 60 lica putem javnog oglašavanja, u svojstvu pripravnika, lica koja su završila JU Viša stručna škola Policijska akademija u Danilovgradu i obuku za rad u policiji po posebnom programu, čije zapošljavanje nije moglo biti predviđeno Kadrovskim planom, sa potvrdom Ministarstva finansija i socijalnog staranja o obezbijeđenim finansijskim sredstvima za zapošljavanje ovih lica od 16.07.2021. godine.

Uprava policije je Nacrtom kadrovskog plana Uprave policije, koji je bio pripremljen blagovremeno, planirala zapošljavanje ovih lica, ali plan nije proslijeđen na dalju proceduru iz razloga što Zakon o budžetu nije bio usvojen.

Kako je u međuvremeno došlo do reorganizacije Uprave policije, a sada, nakon stupanja na snagu novog Zakona o unutrašnjim poslovima, slijedi još jedna reorganizacija Uprave policije Nacrt kadrovskog plana Uprave policije je bezpredmetno raditi dok Vlada ne utvrdi novi Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji novih radnih mjesta u Upravi policije. Osim navedenog u konkretnom slučaju se ne radi o popuni upražnjenih radnih mjesta u Upravi policije, već o zapošljavanju lica u svojstvu pripravnika.

Napominjemo da je 50 lica u XII generaciji završilo JU Viša stručna škola Policijska akademija u Danilovgradu, dok je naknadno 9 lica iz XI generacije steklo predmetnu diplomu, a jedno lice koje je osposobljeno za rad u policiji po posebnom programu obuke nije odradilo pripravnički staž, pa trenutno ima ukupno 60 lica koja bi trebala da zasnuju radni odnos u Upravi policije u svojstvu pripravnika.

S obzirom na navedeno, potrebno je navedena lica zaposliti, što je imajući u vidu iznijete činjenice moguće jedino uz saglasnost Vlade.